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enquête


Ce que je crois savoir
Je vérifie ou je recherche
Je compare

Au début de la grande industrie, les ouvriers

  étaient bien payés

  vivaient dans la misère

 travaillaient peu

  je ne sais pas
J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
  du texte

 
  une image

 
  ……………………
Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

   non

Les bourgeois étaient 

  des banquiers

  des poètes

  des industriels

  je ne sais pas
J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
  du texte

 
  une image

 
  ……………………


Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

   non

La révolution industrielle a commencé :



  en Chine

  aux Etats-Unis

  en France et en Angleterre

  je ne sais pas
J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
  du texte

 
  une image

 
  ……………………


Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

   non
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Je m’entraîne

1-Répond aux questions

Combien d’heures durait la journée de travail d’un ouvrier ?


A partir de quel âge les enfants pouvaient-ils travailler dans les mines ?


En quelle année le repos du dimanche devint-il obligatoire ?


Décris la journée d’un ouvrier au début du XIXème siècle : ………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2-Retrouve les dates des évènements suivants dans les documents que tu colleras.

Meilleure sécurité au travail
Limitation du temps de  travail 
Loi limitant le travail pour les enfants
Formation de la C.G.T.






3- Complète le texte

Les ouvriers vivaient souvent dans la ………………………… Aucun salaire ………………………. n’était fixé par la loi. 

Ils s’organisent en ………………………… afin de défendre leurs droits. Des révoltes éclatent régulièrement pour………………………………………………………….., ……………………………………………….. et  de……………………

Recopie le résumé p. 150. Titre : « Usines et ouvriers »
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évaluation

NOM : 

Date : 


1- vrai ou faux ?

Au début de la grande industrie, les ouvriers étaient bien payés par les patrons


Les bourgeois étaient des banquiers, industriels


Les enfants pouvaient aller à l’école dès le début du XIXème siècle


La journée de travail d’un ouvrier durait de 12 à 15 heures


Les enfants n’avaient pas le droit de travailler dans les mines 


2- Complète.

La révolution industrielle a commencé en ………………… et en …………………...

Aux débuts, les …………………….. n’étaient pas protégés par la ……………….

Souvent ils vivaient dans la  …………………………….

A la fin du XIXème siècle, les ………………………….. furent créés et ils réussirent à ……………………….. les conditions de vie des ouvriers.

3- Complète la frise en cherchant les dates dans tes documents.

Droit de grève
Formation de la CGT
Repos du dimanche obligatoire
Travail des enfants de 10 à 12 ans limité à 8 heures par jour
Travail des enfants très jeunes dans les mines







4- Trouve ce qu’est une grève.

